
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели 13-летнего школьника

9 октября 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Свердловском районе краевого центра скончался 13-летний школьник. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 13-летний подросток, ученик 7 класса школы № 45 краевого центра вступил в конфликт с одноклассниками на фоне высказанных накануне в социальной сети «ВКонтакте» оскорбительных выражений. 9 октября 2016 около 16 часов подростки встретились во дворе дома, расположенного по улице Судостроительной. 4 школьников, среди которых был 13-летний ученик школы №81, который ранее учился в 45 школе, подошли к месту встречи и увидели своего одноклассника, инициатора конфликта, со своим знакомым. В ходе ссоры 13-летний подросток неожиданно достал складной нож и нанес своему бывшему однокласснику один удар лезвием в область грудной клетки слева, после чего потерпевший попытался убежать, но не смог из-за большой кровопотери. Подъехавшие врачи скорой помощи пытались оказать помощь, но подросток скончался на месте происшествия.

Учитывая, что нападавший не достиг возраста уголовной ответственности, уголовное дело в отношении него не возбуждено. Установлено, что подростки не состояли на учете в органах полиции. В настоящее время опрашиваются свидетели, очевидцы, учителя и одноклассники, проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1071970>